

大事小事都得有个是非对错

遇到难事不妨求助警察蜀黍

大妈在小区儿童乐园摔伤 物业:不是儿童,不赔

最终,法院判决物业公司赔偿近万元

刘大妈(化姓)带着外孙到小区儿童乐园玩,外孙在滑梯平台上跑,她担心危险想去抱下来,却在上木梯时摔倒,两根肋骨骨折。家人发现,因为木梯螺栓脱落,刘大妈才会摔倒,就向物业公司索赔。可物业却称,儿童乐园是给孩子玩的,刘大妈作为成年人,不应该爬上儿童游乐设施,所以不赔。刘大妈将物业告上法庭,近日,六合法院判决物业公司赔偿刘大妈各项损失近万元。

通讯员 陆研 实习生 仲纯净
现代快报记者 张玉洁



漫画 雷小露

意外

大妈从木梯上摔下来

刘大妈跟女儿一家住在六合某小区,今年5月的一天,她和老伴带着1岁多的外孙到小区的儿童乐园玩。看着外孙在滑梯上跑来跑去,大妈怕他摔着,就踩着木梯爬上去想把他抱下来。

没想到,上了几层台阶后,木梯突然塌了,大妈摔到地上。家人赶紧将她送医急救,经诊断,她的两根肋骨骨折,需要休息3个月。

家人发现,木梯与滑梯平台连接处的螺栓脱落,所以木梯才会塌掉。他们认为,是物业公司管理不到位,老人才会发生这种意外。大妈找到物业,希望他们为这次意外负责。她认为,儿童乐园平时是物业管理的,木梯螺栓脱落,物业没有及时修复,也没有设置警示牌,才导致自己摔伤。

争议

物业到底要不要负责

物业不愿意赔偿,刘大妈只好把物业公司告上法庭,索赔两万元。几天前,六合法院开庭审理了这起案件。

在法庭上,物业公司表示,刘大妈并不是小区业主,而游乐设施的使用须知上已经提醒,只有小区的业主才能使用游乐园。并且,儿童乐园是给孩子玩的,刘大妈是成年人,木梯承受不了她的重量。另外,滑梯离地面的高度不到1米,大妈完全可以站在滑梯旁边看着外孙,不需要爬到滑梯上去。因此,物业认为,他们不需要对大妈的意外承担责任。

听了这话,大妈不答应了,她提供了出事时候的照片,用来证明木梯断裂是因为螺栓脱落,物业公司没有及时发现这个隐患,才造成事故。

判决

物业赔偿大妈近万元损失

双方没有办法调解,近日,六合法院做出了判决。

法院认为,物业公司对小区内的公共设施有维护保养义务,对损坏的公共设施应及时修复以确保安全。儿童乐园内的设施损坏,物业未能及时发现并修复,也没有警示,导致刘大妈摔伤受伤,因此,物业应赔偿大妈损失。

法院还表示,儿童乐园是对公众开放的公共设施,物业未尽到维护义务导致大妈受伤,责任问题与大妈的身份没有必然联系,与受伤的是大人还是儿童也没有关系。最终,法院判决物业公司赔偿刘大妈医疗费和营养费等各项损失近万元。

带娃向路人借4块钱买车票 她被当成骗子

多亏民警借给她10块钱



一名妇女抱着个孩子,在小红山客运站附近向路人借钱,称买车票还差4元钱。相信很多人看到这一幕,都会觉得她是个骗子。但实际上,这名妇女确实遇到了难处。南京客运派出所民警发现后,给了她10元钱买车票。两天后,这名妇女回来感谢民警。民警告诉她,他们用各自的零钱凑了一个“爱心救助基金”,专门用来帮助有紧急困难的旅客。以后遇到类似困难,可直接向警方求助。
特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

“大哥,能借我4块钱吗?我就差这点钱买张车票。”10月中旬的一天,一名妇女抱着一个两三岁的孩子,在小红山客运站外向路人求助。不过,没有人理她。“这种骗局见得多了,没报警抓她就不错了。”一位旅客说。确实,在车站码头,以借取小额现金购买车票为名的骗局屡见不鲜,大家实在不想受骗。不过,这位妇女真是骗子吗?跟路人没借到钱,这位妇女带着孩子来到火车站北广场治安岗亭求助。客运派出所民警了解到,这名妇女姓张,丈夫在南京打工,最近她带着孩子来和丈夫团聚,但当天吵了架,她一气之下就带着孩子要回宿迁老家。不过到了车站才发现,还差4块钱买一张车票。无奈之下,她试

着向路人借钱。

民警当即给了她10元钱,让她买票回家。两天后,张女士回到南京,找到民警再次表示感谢。面对特意赶来表达谢意的张女士,民警很是意外。他带着张女士走进岗亭,指给她看桌上的一个小盒子。盒子里放着不少零钱,上面贴着标签“爱心救助基金”。民警告诉张女士,车站附近经常有像张女士这样突遇紧急困难的旅客,于是派出所民警使用自己的零钱凑了这个“爱心救助基金”,专门用来解旅客的燃眉之急。

“平时,过来值班的民警,身上有零钱的,就放到这个小盒子里。”民警介绍,客运派出所成立一个月来,已经救助了不少有紧急困难的旅客。

小伙毒瘾发作 把两根钢针插进胸口

一年多了,多亏民警劝他才答应取出



“我再也不会做用刀威胁家人的傻事了,胸口也不疼了,谢谢你们的帮助。”几天前,从医院取出插在胸部一年多的钢针后,小周回到强制隔离戒毒所,特意跟负责管教他的民警道谢。近日,现代快报记者来到位于浦口的南京强制隔离戒毒所,走近正在戒毒的这些人。

通讯员 徐惠娟 现代快报记者 李绍富

毒瘾发作,两根钢针插进胸口

小周今年20多岁,家住城南,一次毒瘾发作后,把两根钢针插进了自己的胸,家人几次劝他去医院取出,他都不肯。几个月前毒瘾上来后,他持刀威胁家人要钱,折腾得全家不安宁。后来,他被送到南京强制隔离戒毒所戒毒。

刚到戒毒所,小周不肯配合,民警怕出意外,安排人24小时轮班看护。半个月后,他的身体渐渐好转。可胸部的两根钢针,不时隐隐作痛。

“当胸口疼时,他会答应去医院取针,可往往还没到医院就不痛了,他就不配合了。觉得体内有钢针,能逃避强制戒毒。”管教民警称,劝了一个多月,小周终于答应配合取出钢针了。

几天前,到了医院后,他又反悔。管教民警预料到了,事先就请派出所协助,把他家人叫到了医院。最终,他配合医生,把钢针取出来了。

回到戒毒所,小周感觉身体好了很多,并表示一定要坚持戒毒。近日,他的家人来到戒毒所,向民警道谢。

戒毒所内能种花养草

近日,现代快报记者来到位

于浦口石佛寺附近的南京强制隔离戒毒所,探访这个“神秘”的单位。大院内,不但有各类运动器材,还有各种花草。进去戒毒的人,都被民警称为学员。

“这些花草,都是学员自己种的,平时也由他们自己养护。”强制隔离戒毒所的一位民警介绍,在戒毒之余,学员们还可以从事一些简单的劳动。管教民警称,学员的安全是第一位的,即使学员在宿舍休息,值班的管教也会通过监控,注意他们的身体状况,一旦发现异常,会及时处理。

妈妈、女儿来戒毒所为她过生日

一些女性吸毒人员,虽然在毒品面前会疯狂,但作为母亲,对儿女的关心她们一直都没忘记。34岁的学员王某有个6岁的女儿。不久前,她被送到戒毒所强制戒毒。

管教民警得知她担心女儿无人照料,主动到她家中探访。确定她的母亲在帮忙照顾小孩后,她才放心配合戒毒。

几天前,正好是王某生日,在管教民警的安排下,她母亲和女儿还捧着蛋糕来到戒毒所,为她过生日。王某潸然泪下,当着母亲和女儿的面,承诺一定戒掉毒品。

(文中当事人为化名)

嫁闺女放鞭炮 新娘还没出门,老爸进了派出所



女儿出嫁,老张很开心。一大早就安排亲戚点上鞭炮。5分钟后,新姑爷来接新娘子了,老张却被民警“请”进了派出所,因为违规燃放鞭炮。昨天,秦淮警方接连查处两起违规燃放鞭炮事件,警方提醒广大市民,要遵守相关规定,以免给好事添别扭。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

嫁女放鞭炮,进了派出所

昨天,南京市民老张嫁女儿,一大早就打扮一新在门外等着新姑爷上门。8点钟,听说姑爷的车马上就到,老张立马安排亲朋好友点上了鞭炮。在热闹的鞭炮声中,新姑爷带人下车准备接新娘子。

可没想到,刚放完鞭炮5分钟,朝天宫派出所的民警就赶过来将老张带回了派出所。原来,根据南京市相关规定,老张家所在的区域燃放鞭炮。当天早上,老张家炮一响,一些被吵了清梦的市民就向派出所投诉了。老张觉得很冤,表示自己只是

按照南京结婚习俗,燃放爆竹,没想到居然违法了。民警随即向他解释了相关规定,并依法对其罚款500元。

就在老张被处罚后不久,洪武路派出所也查处了一起燃放鞭炮事件。王老板新开一家水果店,为了讨个好彩头,就想放鞭炮。他担心一大早放炮扰民,特意等到了上午10点钟,结果还是被市民举报,被罚款500元。

警方提醒市民遵纪守法

现代快报记者采访中了解到,绝大部分南京市民都知道主城区禁

放鞭炮的规定,不过仍有人心存侥幸。王老板表示,他一直认为放鞭炮之所以会遭到投诉,主要是因为扰民,于是特意选了上午10点钟,以为可以“万全”,没想到还是被处罚了。

对此,秦淮警方提醒广大市民,一定要遵守相关法律法规,不要心存侥幸。近年来,为了宣传禁放政策,秦淮公安分局曾印制了万份鞭炮燃放宣传单送往民政部门,在祝贺新人新婚之喜的同时提醒他们,要遵守鞭炮燃放的相关规定。此举取得了良好效果,现在辖区内结婚放鞭炮现象正在减少。